

高速男篮103:129惨败深圳

你的套路,我们永远不懂



客战深圳,高速男篮迷失。 新华社发

常规赛渐进尾声,在最需要胜利与专注的时候,高速男篮再一次令人大跌眼镜。客场面对联赛第八的深圳,球队首节就被对手扒光了底裤,一节狂输31分,此后再也没能从坑里爬出来。103:129,在常规赛冲刺阶段,高速男篮遭遇了本赛季最惨痛的一场失利,遇强不弱,关键时刻掉链子,这支被誉为最有冠军相的山东队,每每祭出的套路,你永远读不懂。

本报记者 刘伟

坐在过山车上的高速男篮,让人如坠云雾。

末,高速男篮还是歇大了。

挖个坑,埋了自己

16:47,山东高速男篮首节交出的成绩单,一节狂输31分,早早为球队失利埋下了伏笔。深圳如果再多得5分,就将追平CBA史上单节最高分,毫无疑问,这是足以载入高速男篮史册的耻辱一节。

有意思的是,这支被誉为联赛当中阵容最具厚度、最有冠军相的球队,已经不是第一次被羞辱。客场同福建的比赛,高速男篮让对手疯狂扔进了24个三分;主场与同省兄弟青岛的比赛,在领先20分的情况下,被对手大逆转。

一个个神奇的剧本,高速男篮无奈地成了最佳背景。

与此同时,这又是一支高居联赛积分榜第三位,有四位球员入选全明星周末,还曾经单场轰出151分的球队。

前一分钟像只野兽,后一分钟却又成了小绵羊,任人宰割,

内当家,去哪儿了

除了耻辱般的第一节,这场球,高速男篮还成全了深圳内线萨林杰,这位矮壮内线本场比赛把高速男篮三秒区搅了个天翻地覆,全场狂揽40分31个篮板8次助攻的超级准三双,要知道,高速男篮全队整场也不过35个篮板。

失去了内线屏障的高速男篮,以这种方式输球,也就不足为奇了。

然而在赛前的分析中,多数人更看好内线人员更丰富的高速男篮,不过,他们让人失望了。高速男篮四位主要轮转的内线球员莫泰、陶汉林、贾诚和吴轲,全场总计只得到了31分18个篮板,甚至不如萨林杰一个人。

最重要的是,面对这样一场季后赛球队之间的较量,高速男篮远没有深圳那样对比赛的投入度和专注力,全场129分的失分,也刷新了赛季失分新高。种种细节显示,过去的全明星周

预防针,全没效果

“我们在比赛中没有做好准备,有几个队员不在状态,我也不知道发生了什么,该怎样去解释,我们的第一节打得不好,回去还要好好总结。”在同一块场地,凯撒收起了两天前身为北区全明星赛助理教练的意气风发,变得满面愁容。

尽管他早就提醒过全队,广东三个客场非常艰苦,大家需要认真去准备,切勿过度放松,并且球队还在这场比赛迎来了队长睢冉的回归,阵容更加齐整,但经不住从一开始比赛就进入了崩盘的节奏。

平心而论,作为主教练,全明星周末不带队,对全队整体状态一无所知,凯撒是要承担一定责任的。从另外一个角度而言,这样一场惨败,或许也能让自我感觉良好的高速男篮及时醒悟,要知道,接下来的季后赛卡位战,没有最残酷,只有更残酷。

詹姆斯尽全力,还是打不过勇士

三连败的骑士急需一场胜利止住颓势,回到主场面对宿敌勇士,克利夫兰人就更加不容有失。开场之后,骑士就打出了势在必得的气势,一副要拿下这场硬仗的狠劲。然而,最终结果却是108:118,骑士遭勇士双杀。对于骑士而言,四连败并不算什么,但输给勇士让全队士气跌落谷底。去年总决赛1:4被吊打,本赛季常规赛遭双杀,即便是休赛期进行了换血,但骑士仍然打不

过勇士。本场比赛,詹姆斯可谓拼尽全力,完全把比赛当作总决赛来打。他出场36分钟,18投12中,砍下32分8篮板6助攻3抢断4盖帽,表现十分出色而全面。相比数据的统治力,詹姆斯在场上的表现更加震撼。一次次冲击内线,勇士根本拿他没办法。而在防守端,詹姆斯上半场大帽杜兰特,下半场大帽库里,霸气尽显。然而,即便詹姆斯开启了全力模

式,却仍然无法战胜勇士,这才是最绝望的。归根到底,骑士的打法已经被勇士克制,完全看不到赢球的希望。

詹姆斯固然神勇,但终究抵不过拥有两大MVP杜兰特和库里的勇士。骑士在努力限制库里的发挥,但他仍然得到23分4篮板8助攻2抢断。而在詹姆斯暴走的同时,杜兰特的表现同样毫不逊色,得到32分5篮板8助攻3抢断1盖帽,第四节致命的三分球

直接杀死了比赛,已经完全打出了联盟第一小前锋的实力。更重要的是,除了杜兰特和库里,勇士还有汤普森和格林,以及一群有积极贡献的角色球员,能打球的人很多。反观骑士,虽然纸面阵容非常豪华,但真正能做出贡献的球员却很少。小托马斯此役得到19分,成为詹姆斯身边最得力帮手,但全场21投只有8中,三分球7投1中。乐福和韦德得分上双,但他们都无法持续提供稳定

的火力。本场比赛,骑士已经拼尽全力,但他们与勇士之间的差距并未缩小。如果总决赛再碰面的话,骑士仍然会遭到勇士吊打,完全看不到夺冠的希望。目前这支骑士,最大问题就是过于依赖詹姆斯的发挥,球队阵容老气横秋,在拿到总冠军后,心气儿都没了。四连败的骑士问题重重,恐怕要来一场交易才能解决问题了。(综文)

新春送年货 敬老有好礼 老年公寓免费游 (2018) 隆重开启

我们为您精挑细选济南市环境优美、性价比高的老年公寓供您参观体验。免费车接送,不想天天宅在家里无所事事那就报名吧!开启济南优秀老年公寓游,一起放飞心灵,体验不一样的老年生活。在这里有和您同龄的老友,您的心声有人倾听,您的诉求有人呼应,您可以和大家畅聊人生得失,倾诉彼此心声。来吧,让我们一起努力,为老年生活添上一笔不一样的亮色!!!

活动具体安排:
一、2月3日上午8:00准时从山东新闻大厦东临的大众传媒大厦集合乘大巴车前往绿苑福鼎老年公寓(槐荫区立五院附近),9点40左右老年公寓参观结束,接着乘大巴去省体中心新春年货会现场,活动参与者可现场自由参观,品鉴,活动结束。
活动时间: 2018年2月3日、2月4日。
咨询报名: 13808934975周编辑

济南华森老年公寓
医养结合 设施齐全
四星级养老服务机构
诚聘: 护士、护理员
电话: 88235999 13665315688
地址: 历下区经十东路北凤岐路2999号

安康医院老年公寓
社区医院 医养结合
中心位置 环境舒适
感受温馨
诚聘护理人员、炊事员
地址: 甸柳新村五区历下文化广场旁
13854190781

济南市按摩医院 (公立医院)
济南市按摩医院始建于1976年,是一家公立非营利性二级中医专科医院,省、市医保定点单位。本院采用针灸、推拿、理疗、针刀、冲击波、运动治疗等综合的整体治疗模式治疗各类颈肩腰腿痛疾病和脑瘫、中风后康复。安全、无创、费用低、效果好,一直深受广大患者的好评。
地址: 济南市经六路136号(经六纬三)
电话: 0531-82821999

鲁商福瑞达国际颐养中心
福瑞达(历下)护理院 中高端养老机构
机构养老、社区养老、居家养老、医疗康复“医养结合”四位一体
康复医学科 对各种骨关节病、老年病及运动功能障碍患者进行康复治疗
服务热线: 0531-66697755 15615617755 地址: 济南市历下区历山路2号

济南圣松老年公寓
采取医养结合模式
公寓以人为本认真贯彻现代化、高标准、价合理的理念
用心打造“家庭化”服务模式
地址: 经十路腊山立交桥段店南路股骨头医院院内东侧
电话: 0531-86067888 15688862790

专业照护 失智失能老人 连锁老年公寓
(医养结合。聘护理人员)
电话13906413952、13706418408

济南万科商埠怡园长者公寓床位预定中
仅限30个优惠名额 床位费1999元/月起
12月16-17日,团购优惠大放送火热报名
24小时照料、中西医结合门诊、康复治疗、休闲娱乐、营养餐饮
联系方式: 0531-55518777 地址: 济南市市中区经三路83号

专业养老 泉鑫公寓
济南后花园,好山好水好空气
医养联合体,专心专业专养老
单人间、标准间、别墅间,任您选择
自有菜地、鱼塘、养鸡场,健康养生
咨询: 18854129258、18615208528
103省道至仲宫龙山路左拐100米路东
88/65/67路公交“终军广场”站即到

养老健康机构专版
暖冬钜惠 入住5折
接收失能老人
13356684747九月九高端养老公寓